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Terepgyakorlati feladataim… 

 

A két féléves terepgyakorlat során nagyon sok 

tapasztalattal lettem gazdagabb. Két éven keresztül 

elméletben mutathattam meg tudásomat, és amikor 

a gyakorlatban is hasznosíthattam azt, egyszerre 

voltam izgatott, érdeklődő, kíváncsi és egyben 

félelemmel teli.  

Az első féléves terepgyakorlat a tájékozódás, 

információgyűjtés jegyében telt. A közösségi 

feladatok során különböző mini interjúk és kérdőívek 

segítségével térképeztem fel a Kunszentmártoni 

Közös Önkormányzati Hivatalban kiválasztott 

célcsoport munkatevékenységét, tárgyi környezetét 

és egészségtérképét. Egyéni feladatokon keresztül 

betekintést nyerhettem a célcsoport tagjainak 

életmódjába. 

A második félévben szintén alkalmam nyílt egyaránt 

foglalkozni egyéni és közösségi szinten a dolgozókkal. 

Egyéni feladatok kapcsán információs tanácsadást 

nyújtottam a célcsoport tagjai számára, valamint egy 

személlyel 4 alkalmas tanácsadás tartására is 

lehetőségem nyílt.  

Az egyik legfontosabb feladatomnak éreztem, hogy a 

közösségi feladat során minden eddig megszerzett 

tudásomat kamatoztassam. Az egészségfejlesztő 

projekt létrehozása erre nyitott lehetőséget. A 

projekt során szem előtt tartottam, hogy az életmód 

ne csak egy területére összpontosuljon, hanem annak 

több részét is igyekezzen megismertetni a 

célcsoporttal. Az átfogó cél tehát valamennyi 

életmódelem megismerése volt. A közösség 

formálására, az egészséges ételek megismerésére, a 

megelőzés kihangsúlyozására és a 

munkatevékenységből fakadó kockázatok és 

megoldási javaslatok feltárására adott lehetőséget a 

projekt. Célkitűzéseim közé tartozott az, hogy míg 

áprilisban feladatnak érzik a dolgozók a projekt 

elemeit, addig májusban már szokásként tekintsenek 

arra. 

A terepgyakorlaton töltött idő során fejlődtem, 

szakmai tapasztalatot szereztem. 2015 

szeptemberében gyakornokként láttam hozzá a 

feladatokhoz és 2016 májusában szakemberként 
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tekintettek rám a terepgyakorlati helyen. Az elém 

gördülő akadályokat legyőztem és késznek érzem 

magam arra, hogy hiteles, céltudatos és határozott 

egészségfejlesztő szakemberként részt vegyek a 

munkaerőpiacon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amire büszke vagyok… 

 

Büszke vagyok az elért eredményeimre. 

Arra, hogy egy komplett projekt 

tervezését, előkészítését, megvalósítását 

létrehoztam. A terepgyakorlati munka 

számomra nem csak egy feladat volt, 

hanem lehetőség arra, hogy 

megmutathassam saját ötleteimet, 

gondolataimat, kreativitásomat és a saját 

személyiségemet.  

Büszke vagyok arra, hogy helytálltam 

életem első szakmai kihívásán, ahol 

megmutathattam rátermettségem és 

tudásom. 

A terepgyakorlati munka során nagy kincs 

került a birtokomba. 

Ponyokai Laura Éva egészségfejlesztő tevékenységéről… 

 

Laura, egészségfejlesztési tárgyú terepgyakorlata számunkra nem egy rendhagyó 

hallgatói szakmai gyakorlati munka megszervezését jelentette. A terepgyakorlat során 

az általa kiválóan megszervezett tevékenységek rámutattak az egészségnevelés 

fontosságára. A programok lebonyolítása során szüksége volt nagyfokú rugalmasságra, 

empátiára. 

Az itt töltött ideje alatt egy céltudatos, határozott, közvetlen és ambiciózus személyiséget 

ismerhettünk meg. 

Laura összetett és jól megszervezett gyakorlata nemcsak egy kötelező gyakorlati munka 

volt, hanem szakemberként rávilágított arra, hogy mindnyájunk számára az 

egészségtudatos életmód nemcsak egyéni, hanem közösségi megvalósítandó cél. 

 

 

Dr. Péter Zsuzsanna 

kapcsolattartó 

terepkoordinátor 
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